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Co nového v novém roce 

 Od počátku roku jsme si na nedostatek práce a „zábavy“ stěžovat skutečně 

nemohli. Největší povyražení přinesly asi prezidentské volby. Rád bych při této 

příležitosti poděkoval členům volební komise, kteří zajistili bezchybný průběh 

volební procedury o obou volebních víkendech v naší obci. Výsledky těchto 

voleb pak jsou již všeobecně známé a lze tak jen přát všem, aby své volby (ať už 

byla jakákoliv) nemuseli jednoho dne litovat. 

 Od počátku roku také probíhala reorganizace úřadu, která vyplynula 

z faktu, že účetnictví obce bylo nově svěřeno externí účetnické firmě. Omezení 

žádné tento krok pro občany znamenat nebude.  

 Vypořádán byl rok minulý, všechny povinné statistiky, hlášení a závěrky 

vypracovány, což konstatoval i následný audit hospodaření obce za uplynulý 

rok, který neshledal v chodu obce a obecního úřadu žádné závady. 

 Co je před námi? V těchto dnech dobíhá stavební řízení k plánované 

stavbě chodníku, zhotovitel byl vybrán. Náklady na samotnou stavbu jsou cca 

750.000,- Kč, hotovo by mělo být do června. Obec požádala o poskytnutí dotace 

z krajských prostředků, tak se necháme překvapit. Pokračováno bude v tvorbě 

územního plánu obce, i směrem k němu obec bude poptávat dotační prostředky. 

V tomto roce by také měly započít přípravné práce na rekonstrukci a 

optimalizaci sítě veřejného osvětlení v obci. V plánu je další ošetření silniční 

zeleně - tedy ozdravný a bezpečnostní prořez stromů u hlavní komunikace. 

 Zcela jistě podnikneme v průběhu roku řadu dalších větších či menších 

úkonů směřujících k dalšímu rozvoji obce. Jejich rozměry budou do značné míry 

určovat nová pravidla v rozpočtovém určení daní pro obce. V tuto chvíli se zdá, 

že bychom si mohli v příjmech mírně polepšovat, ovšem vše závisí na příští 

výkonnosti celé ekonomiky. Item je to takové věštění z křišťálové koule. Tak já 

ji jdu něčím leštit 

 

9. března se bude konat maškarní. Od 14 hodin pro malé a večer pro velké! 



VZOZ dne 14. 2. 2013 

  Ve svižném tempu za účasti 6 zastupitelů a 3 spoluobčanů proběhla první 

letošní veřejná schůze obecního zastupitelstva. Program obsahoval především 

jeden významný bod, ve kterém byl na základě poptávkového řízení a 

vyhodnocení došlých nabídek vybrán zhotovitel III. chodníkového úseku. Jako 

nejlepší byla vybrána nabídka firmy STRABAG a.s., která by měla práce 

provést v dubnu až květnu tohoto roku. Po zkušenosti loňské se tak lze snad těšit 

na profesionální přístup k věci a rychlou a bezproblémovou akci. 

 Z dalšího jednání vzešla dvě rozpočtová opatření, schválena pak byla 

obecně závazná vyhláška č. 1/2013. Tato opětovně vypořádává záležitost 

s místním poplatkem ze psů, tentokrát je ovšem formulována jako vyhláška 

zrušovací. V praxi to znamená, že poplatky za psy jsou zrušeny až do doby, kdy 

by byla vydána vyhláška o poplatcích zcela nová. Jednoduše řečeno: za psy si 

v obci nadále neplatíme, ale ostatní povinnosti nám jako držitelům zviřátek 

zůstávají. Především tedy evidovat a označovat svého mazla známkou, 

informovat úřad o veškerých změnách v držení psa a pak také kontrolovat pohyb 

svých čtyřnohých miláčků. Mluvím o tom proto, že se opět častěji po vsi motají 

bezprizorní psové, všelijak všudemožně skotačí a malér je pak na spadnutí. 

Obecní úřad je tak připraven i ve spolupráci s policií především opakující se 

prohřešky evidovat a pokutovat. Tak, prosím, záležitosti věnujte patřičnou 

pozornost. Že děkuji. 

 Nu, co jsme probrali ještě? Ano, výroční zprávu o obci (máte ji v příloze 

mlýnku), smluvní dodatky stran odpadů se svozovou firmou, s toutéž pak 

smlouvu o pronájmu nájemní plochy, která obnáší finanční podporu pro obec 

v její činnosti a rozvoji ve výši bezmála 30.000,- Kč za rok. A potom, protože 

mezi přítomnými byla i dlouholetá účetní obce paní A. Hillitzerová, mohli jí 

zastupitelé ještě jednou poděkovat za její pro obec odvedenou práci. A to byla 

taková příjemná tečka za jednáním. Tečka.  

 

Komunální odpady v roce 2013  

 Pro jistotu zde připomínám, že alespoň zálohu za odvoz odpadů je třeba 

zaplatit do konce března. Zároveň upozorňuji, že případné reklamace služby 

(např. nevyvezenou popelnici) lze rychle a účelně vyřizovat přímo s firmou (viz 

tel. číslo na štítku na popelnici). Obecní úřad se role zprostředkovatele 

samozřejmě nezříká, ale logicky komunikovat o problému přímo s dispečinkem 

je nejefektivnější. Do třetice uvádím, že od loňska vyváží popelnice odpolední 

směna. Může se stát (a stává se), že vývoz proběhne až ve čtvrteční podvečer. 



Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje 

sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně 

potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost. 

 Více na www.diakoniebroumov.org 

 

vyhlašuje 

 

SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ 

 

 Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 

 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony  

 Látky (minimálně 1m
2
, prosíme, ne odřezky a zbytky látek) 

 Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, sklenice (nepoškozené) 

 Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky 

 Obuv (nepoškozenou) 

 Hračky (nepoškozené a kompletní) 

 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 

 ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce 

(z ekologických důvodů) 

 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky (transportem se znehodnotí) 

 znečištěný a vlhký textil 

 

Sbírka se uskuteční: 

 

 den:  9. 3. 2013 (sobota) 

 

 čas:  9 - 11 hodin 

 

 místo: OÚ Pila, Pila 97 

 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 

aby se nepoškodily transportem. 

 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

Bližší informace Vám rádi sdělíme: 

tel.: 224 316 800, 224 317 203 
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V průběhu roku 2012 dostala novou podobu oznámení o kulturních akcích obce 

díky paní K. Hejlové a panu A. Blažkovi. 

 

    
 


